



当地时间3日晚,美国总统奥巴马在夫人米歇尔的陪同下,出席一年一度的白宫记者协会晚宴。白宫记者协会已经成立100周年,让这次晚宴更有意义。其间,奥巴马按照传统发表幽默演说,频频拿自己、媒体、对手,甚至俄罗斯总统普京“开涮”,大放笑弹,变身超级“段子手”。

## 白宫记协晚宴 奥巴马自嘲加调侃 黑普京黑媒体也黑自己 谁他都敢“下黑手”

### 2

**黑媒体** 希拉里出生在肯尼亚?

他还取笑了福克斯电视台,说:“承认吧,福克斯,当我离开以后你们一定会想念我的。要知道,让美国人民相信希拉里出生在肯尼亚(比相信我出生在肯尼亚)更困难。”奥

巴马以此来嘲讽倾向于美国共和党的福克斯电视台此前有关奥巴马出生于肯尼亚而不是美国的报道。而希拉里则被视为民主党2016年总统大选的有力竞争者。

### 1

**自黑** 医保网站故障多

奥巴马拿上线以来就故障不断的医保网站自嘲,他说:“在2008年,我的口号是‘是的,我们能行’,而2013年,我的口号则变成了‘control+alt+delete’键。”奥巴马以此对不断曝出技术问题的医保网站进行嘲讽。在展现幽默的同时,奥巴马不忘提及政府部门为改进在线参保网站作出的努力。演讲时,奥巴马播放的一段视频

突然卡住了,他问道:“有人知道怎么修吗?”

在台下观众的一片笑声中,美国卫生和公共服务部部长凯瑟琳·西贝利厄斯站起来回答说:“我知道!我一直都在密切关注它!”随后,西贝利厄斯走上台摆弄起电脑,令视频恢复正常播放。而事实上,这一情节是早被安排好的。

**支持率不断下降**

奥巴马还拿自己在过去一年不断下降的支持率自嘲,他说:“我必须承认,过去一年糟透了,以至于有47%的人要求罗姆尼道歉。”罗姆尼曾在总统大选中败给奥巴马,他曾说47%的美国人“依赖政府,以受害者自居”,这番“47%”言论被认为最终导致其竞选

失败。

针对下降的民意支持,奥巴马还说:“由于我的支持率很糟糕,我的民主党伙伴不愿意我和他们一起竞选。尽管我并不认为这些是真的,但我的确注意到,前几天女儿萨莎在挑选职业规划日的发言人时,她选择了比尔·克林顿。”

### 3

**黑普京** 普京胸膛有啥好谈论?

连俄罗斯总统普京当晚也不幸沦为奥巴马的笑料。“有些电视台主持人总在谈论普京赤裸的胸膛,噢,还有他可能会拿

诺贝尔和平奖。”调侃普京时,奥巴马顺势自嘲了一把,“说句公道话,这些年真是什么人都能拿这个奖。”

### 4

**黑对手** 华盛顿已功能失调

此外,奥巴马还对共和党对手进行了调侃,他说:“当你们这些家伙都在关注赛马的时候,我打算去做我的事了。我将关注美国民众的日常生活。就在昨天,我收到一封信……一位弗吉

尼亚州的男子一直兼职做一份工作,却得不到来自老板的尊重。我真心希望埃里克·坎托能别再给我写信了。”坎托是美国国会众议院多数党(共和党)领袖。据《北京晚报》

#### ■ 新闻链接

**白宫记协成立100年**

白宫记者协会成立于1914年,是美国政府与媒体记者沟通的桥梁。上世纪30年代后,时任总统参加年度晚宴成为惯例,而总统发表幽默演说更是晚宴特色。华盛顿的著名人物都会赴宴,聆听总统和一些喜剧主持人的发言。

## 中国留学男生开跑车遭遇车祸死亡 法拉利够贵但不保命

据美国《世界日报》报道,法拉利够贵不保命,21岁在美中国男生3日凌晨车祸命断。美国蒙特利公园市3日凌晨2时10分左右发生车祸,一名酒驾的西裔男子驾驶银色现代撞向一辆全新白色法拉利458 Italia汽车,法拉利华裔男性驾驶员当场死亡,现代车主和法拉利上乘客受伤入院,法拉利乘客伤势情况尤为严重。

**从未见过这么惨的车祸**

车祸现场3日从早上至下午1时左右都被封锁起来,在十字路口停着两辆被撞得面目全非的汽车,银色现代车左边车门被撞飞,前面车身凹陷变形,左边挡风玻璃破碎。但更惨的是

**法拉利还未上牌**

洛县验尸官办公室发言人David Smith表示,死者证实为21岁的中国籍男性,姓名还不便透露。但根据死者友人透露,法拉利上的两名华人留学生中的一人名为傅端(译音),为在读中国留学生。而其驾驶的法拉利为新购买,尚未正式上牌。

白色法拉利458 Italia汽车。这辆新车非常新,汽车车窗还贴着Dealer的贴纸。不少民众在旁边拍照,有人一边拍还一边感慨“从没见过撞得如此破碎的法拉利”。

一名不愿意透露姓名的知情人士表示,法拉利车主是一名中国去的留学生,乘客是他的华裔亲人。

据巴沙迪纳星报报导,附近几名居民透露,最近几天常看到这辆白色法拉利在Garvey街跑来跑去,车速很快,但没看

到车主长相。

住在附近的居民Soz表示,他凌晨洗澡时听到一声巨响,跑出来看到这两辆车已经相撞,他立刻拨打911报警,且试图将法拉利车上的乘客和现代车上的驾驶员从车内拉出。据《环球时报》



印度火车弯道出轨至少15人死亡  
6个月婴儿奇迹般生还

印度一列客运列车4日在西部地区出轨。截至北京时间4日晚,至少15人确认死亡,大约100人受伤。

这列20节车厢的快速客运列车由迪瓦驶往沙万瓦蒂,在孟买以南110公里的马哈拉施特拉邦罗哈站附近出轨。

印度媒体发布的照片显示,火车头和前4节车厢出轨,其中两节车厢倾覆在铁轨边的树丛里。从画面看,出轨路段刚好是一段弯道。

事发地区警官安库什·欣德说,警方赶到现场救援,救援人员使用气割枪切割开扭曲变形的车厢,救出一些被困乘客。重型起重机随后运抵现场,把出轨车厢吊离铁轨。

警方确认死亡人数为15人,另有87人受伤,其中部分伤员情况危急。“我们正全力安置受影响的乘客及家属。”欣德说。

在救援过程中,一个6个月大的婴儿在事故发生90分钟后奇迹般生还。

《印度时报》报道,这个婴儿被困在一节出轨车厢中,大声啼哭,而婴儿的家人已经脱险,在车厢外大声呼救,请人帮忙救援。一些当地村民闻声赶到,费力钻进车厢,找到婴儿并将其救出。

据新华社

战斗持续了一整夜  
乌克兰加大“反恐”力度

乌克兰国家安全和国防委员会秘书安德烈·帕鲁比4日说,乌克兰武装部队将扩大打击反政府武装人员的“反恐行动”。

法新社援引帕鲁比的话报道,乌克兰武装部队的行动将扩大到“极端分子和恐怖分子非法活动的其他城镇”。

反政府武装人员当前仍然控制着乌克兰东部地区10多座城镇。乌克兰政府部队本月2日开始对反政府武装发起新一轮攻势,行动范围已由最初的顿涅茨克州斯拉维扬斯克市逐渐扩大到周边一些城镇。

记者4日在顿涅茨克州康斯坦丁诺夫卡镇附近看到,反政府武装人员放弃了一个冒烟的检查站,随后在市中心匆忙构筑街垒。

一名反政府武装人员说,在该镇电视塔附近的战斗持续了一整夜。

自本月2日以来,乌克兰东部和南部地区的冲突和暴力活动已经造成50多人死亡。据新华社